
 

 

Klemetsrud skole 
 
Referat fra FAU-møte tirsdag 21. jan 2025 

Sted: Personalrommet på skolen 
Tid: 17:30-20:00 
Til stede: Anne May, Sandra Jeanett Sortland, Angelica Khan, Stasie, Gro Anna Persheim, Zineb Benzaim, 
Therese Edman, Lise Mare Seierstad Kværne, 
Sara Saifi, Kristine Gulliksen 
Referent: Sandra Sortland 

 
Saksliste 
 
1. Godkjenning av innkalling til dagens møte og referat fra forrige 
Godkjent uten kommentar 
 
2. Rektors halvtime 
Utgikk pga avtalt dialogmøte mellom FAU og Rektor, der FAU ønsket en orientering om hvordan 
skolen håndterer og jobber med elever som forstyrrer/avbryter undervisning etc. 
Hun delte gruppen i to og vi hadde dialog om ulike problemstillinger, både hvordan håndtere barn 
som utagerer og hvordan håndtere barna som er på andre enden av skalaen. Mye diskusjon 
mellom gruppene og Rektor/FAU. 
 
Ellers informerte Rektor om at det i høst har vært mindre fravær blant elevene enn tidligere, hun 
mener det skyldes tettere oppfølging med hjemmet. Skolen følger opp med en gang fravær når 
10% og har løpende dialog underveis. Fravær kan skyldes ulike ting, men skolen ønsker å fortsatt 
ha fokus på dette. 
 
3. Skoleveien – Oppdatering, siste nytt, NAF – Helt Super Skolevei 
Skolen har endelig fått 30 sone rundt lyskrysset. Ellers rundt skolen er det 40. Dette er jobbet med 
i lang lang tid, og FAU er veldig fornøyd med at dette endelig er på plass. Planen videre er å jobbe 
for at dette opprettholdes når skolen flytter tilbake til sin opprinnelige lokasjon.  
Ellers startet prosjektet «Helt Super Skolevei» til uken, det er et samarbeid med NAF der FAU, 
skolen og NAF sammen skal sette fokus på skolevei og trafikksikkerthet. FAU evaluerer på neste 
møte. 
 
4. FAU-årshjul – arrangement, erfaring og planlegging – KARNEVAL 
Disco ble arrangert i November av 6. trinn, veldig bra arrangement, 5-7 trinn deltok, bra oppmøte. 
Disco ble holdt i Klubbhuset til KIL som vi får låne gratis. De var svært fornøyd med oppryddingen. 
Bra å kunne avholde arrangement på skolen igjen. Neste arrangement er Karneval for 1-4 trinn, 3. 
trinn arranger. Alt utstyr er på skolen, FAU har nøkkel. 
Husk at det skal skrives erfaringsrapport i etterkant, legg denne i OneNote. 
 
17 mai. FAU oppfordrer skolen til å ønske foreldre velkommen i 17 mai-toget når de ber om hjelp 
og foreldre melder seg. I fjor opplevde flere foreldre å ikke få delta og det ble kaos hos de minste 
trinnene. Det er valgfritt for lærerne å delta og da trenger man ofte foreldre til å bidra i toget, FAU 
mener det trengs flere foreldre hos de minste trinnene enn skolen forutser, også på andre trinn 
med utfordrende barnegruppe kan det være fornuftig med flere voksne. FAU vet at det ikke er 
ønskelig med mange voksne i toget fra Oslo kommune sin side, men sikkerheten til barna må også 
ivaretas. 
 
5. Hva ønsker vi av vårens foreldremøte 
Vi fikk liten tid til å prate om foreldremøter, men alle trinn er kalt inn til vårens foreldremøter (eller 
har fått en plan for dette). 
FAU minner igjen på at det er avtalt med skolen at alle lærere skal ta kontakt med 
klassekontaktene på forhånd for et formøte før hvert foreldremøte, da kan klassekontaktene ta opp 
ting andre foreldre evnt har spørsmål om, eller de kan sette en agenda for foreldremøtet sammen. 
Klassekontaktene skal ha tid på hvert foreldremøte uten lærer til stede (dersom det er ønskelig). 



 

 

For å ta diskutere sosialt miljø utenom skoletid og andre ikke-undervisningsrelaterte saker. Dersom 
klassekontaktene ønsker støtte fra lærere i saker de ønsker å ta opp, kan dette avklares på 
forhånd. 
 
Det er ønskelig at det utarbeides en liten forventningsavklaring til hva klassekontakter skal bidra 
med både fra FAU og skolens side. Spesielt 1. trinn trenger litt informasjon og veiledning første 
året. FAU ønsker at det skal være likt på alle trinn, slik at klassekontaktene ikke føler seg alene, 
men vet hva som kreves og at lærerne også kjenner til FAU sine oppgaver og roller. Sandra skal 
utarbeide et dokument som FAU kan se på sammen før sommeren før dette evnt distribueres rundt 
til klassekontakter og lærerne. 
 
6. Natteravn (neste dato; 31/01) 
FAU stilte ikke på Natteravn sist runde for Klemetsrud. Neste runde er 30 mai, og da er det 6. trinn 
sammen med øvrige trinn som ikke har gått som er ansvarlig for denne runden. Dette er siste 
runde for dette skoleåret. 
 
7. Eventuelt 
Kan det utarbeides regler/veiledning for hva som er mulig med klassedugnad og ikke? Skolen har 
uttrykt at de ikke ønsker at trinnene skal ha klassekasse (gjelder fra årets 3.trinn og nedover), men 
FAU er usikker på hvorfor. Tidligere har trinnene hatt ulike forventninger til foreldrearrangert 
klassetur som gikk over styr, men det er vedtatt av skole og FAU at dersom trinnene ønsker å 
arrangere klassetur (e.l) privat, må dette gjøre utenom skoletid. Og det er i foreldreregi. 
Med dette i bunn, ønsker FAU en uttalelse fra skolen om at det er ok for trinnene å lage seg en 
klassekasse. Hvordan man sparer til denne, er valgfritt, men en klassekasse skal inkludere hele 
klassen, uavhengig av hvem som har vært med å bidra og ikke. Det betales ikke ut beløp til 
enkeltelever, selv om disse slutter før 7. trinn. Dugnad kan være kjeks-salg, sokke-salg, salg av 
dopapir, kakedugnad, selge lodd eller andre måter elevene kan bidra på for å tjene felles penger. 
Kriteriet er at klassekassen skal komme alle elevene i klassen til gode, ingen foreldre eller barn 
skal kreves penger av, eller trues til å bidra, FAU oppfordrer likevel alle til å bidra til klassekassen, 
dugnad skal ikke koste penger. 
Skolen arrangerer selv dugnad, som bla Skoleløp for Kreft og AKS med julemarked, så FAU ser 
ingen hindring for at trinnene selv også kan ha en klassekasse. 
 
 
Skolen ønsker at juleavslutninger skal gjennomføres av klassekontaktene. FAU er ikke helt enig i 
dette og ønsker at det skal være et samarbeid mellom lærere og klassekontakter. Det må 
utarbeides en forventningsavklaring på forhånd. Lærerne skal finne dato og invitere til avslutning, 
men da må dette avklares på forhånd med klassekontaktene, slik at tidspunkt faktisk passer. 
Læreren kan legge opp til en enkel underholdning med elevene som de øver på i skoletiden, ellers 
er det ment å være en sosial arena for foreldre og barn og lærere. Det er ønskelig at 
klassekontaktene organiserer slik at alle tar med felles bidrag til mat dersom det er noe klassen 
ønsker, og klassekontaktene skal stå for opprydding etter avslutningen. 
FAU ønsker at det samarbeides om dette på forhånd, slik at alle parter vet sin rolle i god tid før 
arrangementet.  
Sommeravslutning er felles for hele skolen. 
 
 
SMU: Gro Anna og Noshin. Savner referat fra siste møte. 
DS: Kristine og Sandra. Vara: Sara, Noshin, Therese 
Ny referent i FAU; Therese 
Ny kasserer i FAU: Kristine 
 
Cornelia går ut av FAU, og ny kasserer og referent ble valgt blant de fremmøtte. 
Viktig at alle trinn gir beskjed på foreldremøtet nå om de fortsetter eller ikke, nye klassekontakter 
ønskes klar før sommeren. 
 
 



 

 

Kan det gjøres noe for å øke kvaliteten på maten barna på AKS blir servert? Er foreldrebetaling for 
mat en mulighet? FAU ønsker at AKS ser om det er muligheter for dette. 
 
 


